INVERZNA FUNKCIA

a) f:y=-2x-1,
c)h:y=6x+24

1. Zistite, ¢i dané funkcie st prosté:

b) g:y=0,5x2
d)j:y=k keR

2. Dané su funkcie : f= {[-3,0], [2,1], [5.2], [-4,1]}
g= { [S'Z]r [43'4] ) [\/3r3] ’ [0'1]}

h={[0,0], [1,3],7,2,[21]}

Rozhodnite, ¢i k danym funkcidm existuju inverzné funkcie. Ak ano, tak ich najdite.

3. Nacrtnite inverzné funkcie k nasledujucim grafom:

__

4. Dané su tieto funkcie:

a) fi
) fs

e)fs:

g fi

i) fs:

: Yy =—X+3,
:y=x2—1,
y=-%

:y=2x-3,

y=2x3,

b) fo: Yy=2Xx-0,5,x€(-2,3),
d) fi: y=x°-1,xe(0,6),
0)fe: y =X

h) fz: y=-3x+6,5,

fary =-2x% +1,
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K) fs: y=2—5x, D) fe: y:%. Dfs: y=05X+2,xe (-4, 1)

X

Rozhodnite, ku ktorym z tychto funkcii existuju inverzné funkcie. V kladnych pripadoch
urcte potom defini¢né obory, obory hodnot prislusnych inverznych funkcii.

Pre ktoru funkciu plati, Ze f 1 = f? Najdite aspon dve také funkcie. (lineadrna, lomenad)
N3jdite inverznu k linearnej funkcii a zistite fun¢ni hodnotu v bode... (2014/13)
N3jdite inverznu funkciu k linedrne lomenej funkcii ... (2010/17)
Nech fje funkcia definovana na R, ku ktorej existuje f ~!(x). Ktoré z tvrdeni je nepravdivé?

A: ak fje neparna, tak f 1(x) je neparna B: ak fje rasttica, tak f ~1(x) je rastica

C: akfje prosta, tak f~1(x) je prosta D: akf(1)=3,tak f71(3) =1
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